

# 相约七夕 寻觅真爱

## ——周口单身青年交友联谊活动侧记

□记者 王吉城 文/图

8月10日,农历七月初七,中国传统节日七夕节。当日,由周口市妇联、周口移动公司主办,周口日报社承办的“幸福连线,相约七夕”周口单身青年交友联谊活动在周口移动公司3楼会议室举行。

周口市市直、川汇区、市城乡一体化示范区、周口临港开发区各行政机关、企事业单位的100多名单身青年齐聚一堂,走上主办方搭建的“爱情桥”,共叙友情,邂逅爱情。

### 踊跃报名 邂逅良缘

“我平时活动圈小,今天参加这个活动,感觉很温馨、很浪漫。”

“这样的活动应该多举办。很多大龄青年就是因为身边没有合适的对象,又没有更多途径接触外界,导致婚姻大事一拖再拖。”

“平时,大家忙于工作、学习和生活中的琐事,很难有机会结识新朋友,感谢主办方和承办方周密的安排。”

……

提前到来参加活动的青年人纷纷表达着自己的看法。

男女嘉宾陆续签到就座,等待活动开始。活动现场,音乐轻柔、灯光璀璨,到处充盈着温馨的气息。

“希望在这个古老而神秘的日子,青年人孤地一个人来,能够幸福地两个人回,浪漫而甜蜜地开启爱情之旅……”承办方相关负责人告诉记者,相亲报名信息自8月5日在周口日报微信公众号发出后,短短几天时间内,咨询电话不断,报名人员众多。

周口市疾控中心、周口移动公司等单位还组织单位里的单身青年集体入场,用实际行动表达对员工婚姻问题的关心和支持。

“我希望青年人能够在这里尽情地展现风采,享受结交朋友的快乐,收获爱情的喜悦,也希望大家能树立正确的恋爱观、婚姻观和家庭观,共同携手,寻觅幸福。”周口市疾控中心工会副主席刘玉萍告诉记者。

“这个活动承担了社会责任,解决了父母之忧!特别是看到参加活动的人数较多、男女比例均衡,我们也不焦虑了……”几位父母来到现场为子女助力,说出自己的心声。



活动现场气氛热烈。

### 勇敢互动 展示自我

“七夕是一个浪漫的日子,也是释放无限柔情和蜜意的日子。在这美好的日子里,要主动大胆,勇敢地迈出爱情路上的第一步,愿各位都有一个好的收获,早日脱单……”主持人一番风趣幽默的开场白,赢得大家热烈的掌声。

为了让青年人有更多沟通的机会,主持人首先为大家创建一个微信交友群。经过相互了解,大家慢慢熟悉起来。

在主持人引导下,大家通过“击鼓传花”小游戏互动,纷纷走上舞台,表达自己对爱情的看法、择偶的条件和要求。

“大家好,我今年25岁,没有过高的条件,只要女方温柔善良就行……”

“我很高兴能见到这么多朋友。本人今年30岁,一米八的个头,在基层一线工作,希望能找到在周口工作的对象。生活本就不容易,希望您携手共进……”

“我是医院的一名护士,希望今天能找到有缘分的、善良的、爱旅游的……”

活动在轻松、愉快的气氛中持续进行,中间穿插了“自告奋勇”“你比我猜”“自由介绍”等环节,青年男女在笑声中加深了彼此的印象。

相约七夕,真情无限。大家勇敢地展现自我,积极地与他人交流,抓住这个难得的交流机会,用彼此的真心真情共同搭起一座通向爱情的“鹊桥”。

### 爱情火花 悄悄点燃

大胆出击,寻找真爱!活动中,青年人敞开心扉,互相交流,现场热闹的气氛让七夕这个特殊的节日焕发出新的魅力。

也许在舞台上尽情展示的男孩,不经意间就会吸引住角落里那个默默无闻的女孩;也许略显腼腆不善表达的女孩,一个微笑就会引起邻桌而坐的那个男生的关注……浪漫七夕,爱情的火花随时都会被点燃,成为美好姻缘的开端。

在近两个小时的交友联谊活动中,大家在轻松愉悦的氛围里度过美好时光,笑声和欢乐弥漫整个空间。

繁忙的工作和琐碎的生活,让青年人无暇顾及自己的感情世界,这场交友联谊活动,恰如一

场及时雨,滋润着大家的心灵。

活动最后,在简短的聊天环节,大家互留联系方式,依依惜别。临走时,几位青年人表示,平时由于各种原因,在爱情的道路有所耽搁、停歇。如今,大家有了共同的朋友圈,回去后会继续深入交流……

“举办这次公益活动,目的就是希望通过搭建公益平台、开展联谊活动,帮助适龄青年解决婚恋交友方面急难愁盼问题。今后,我们将常态化开展形式多样的‘幸福连线’婚恋服务活动,为广大优秀单身青年牵线搭桥,让他们展现真实的自我,播下友谊的种子,收获美好的爱情。”市妇联相关负责人表示。②22



众多优秀青年参加活动。



优秀青年拍照留念。